Протокол

публичных слушаний по проекту схемы водоснабжения

на территории Никольского сельского поселения

от 15 мая 2013 г. х. Никольский
Председатель - В.В. Даниленко
Секретарь -      З.В. Дрозд
Присутствовали – 20 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичные слушания по проекту схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения  

1. СЛУШАЛИ: 
  Даниленко В.В. -  Главу Никольского сельского поселения, который ознакомил с общим порядком организации публичных слушаний. В своем выступлении он изложил основные данные проекта схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения. 

ВЫСТУПИЛИ:
  Галдина Н.В. – ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства администрации Никольского сельского поселения, он отметил, что проект схемы водоснабжения на территории  Никольского сельского поселения   подготовлен в соответствии с федеральными законами и законами Ростовской области и нормативными правовыми актами администрации  Никольского сельского поселения. Предложил одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению. 

 РЕШИЛИ:

1. Одобрить в целом проект схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения и рекомендовать его к утверждению в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Голосовали: за – 20, против – нет, воздержались – нет.

Председатель 






В.В. Даниленко
Секретарь 






З.В. Дрозд
15.05.2013 10 час.15 мин. 

Заключение

о результатах публичных слушаний по проекту схемы водоснабжения на территории  

Никольского сельского поселения  

Публичные слушания по проекту схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения   проведены в соответствии  с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Никольского сельского поселения.

Информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте администрации Шебалинского сельского поселения  16.04.2013 года.

Всего проведено 1 публичное слушание, по публичному слушанию составлен протокол.

Общее количество участников публичных слушаний: 20 человек.
Во время проведения публичных слушаний были организованы выступления главы Никольского сельского поселения, ведущего специалиста по вопросам муниципального хозяйства администрации Никольского сельского поселения, разрабатывающих проект  схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения,  даны разъяснения и ответы на вопросы в ходе проведения публичных слушаний.

В ходе публичных слушаний и обсуждения по проекту схемы водоснабжения на территории Никольского сельского поселения   замечаний и предложений не поступало.

Настоящее заключение подлежит размещению на официальном сайте администрации Никольского сельского поселения.

 Председатель комиссии





В.В. Даниленко
Секретарь комиссии






З.В. Дрозд
